

Воздушные силы СССР

Скоро трудящиеся нашей страны, Советские Вооруженные Силы будут отмечать традиционный праздник — День Воздушного Флота СССР. Советский народ гордится тем, что наша страна является родиной воздухоплавания и авиации, а наш могучий Воздушный Флот, созданный народом под руководством Коммунистической партии, является лучшим в мире.

Нашей Родине принадлежит неоспоримый приоритет в теоретической разработке и практическом решении всех основных проблем авиации и воздухоплавания. Золотыми буквами вписаны в историю развития отечественной авиации имена М. В. Ломоносова, Д. И. Менделеева, А. Ф. Можайского, Н. Е. Жуковского, К. Э. Циолковского, С. А. Чаплыгина и многих других русских ученых. В нашей стране были построены первые тяжелые многомоторные самолеты, самолеты-испробители, гидросамолеты и планеры, изобретен авиационный парашют, сконструированы все основные аэронавигационные приборы и самолетная радиостанция. Первыми наиболее выдающимися мастерами летного дела были также представители русского народа — П. Н. Нестеров, Е. Н. Крутен, К. К. Арцеулов и другие.

Могущество советской авиации, героизм, мужество и высокое мастерство наших летчиков с особой силой проявились в годы Великой Отечественной войны против фашистских захватчиков. В течение всей войны на всех фронтах наша славная авиация совместно с сухопутными и морскими силами наносила врагу сокрушительные удары. Неувядаемой славы покрыли себя советские летчики в героической обороне Москвы, Ленинграда, Одессы, Севастополя, в Сталинградской битве, в сражениях, развернувшихся весной и летом 1943 г. на Кубани и на Курской дуге.

В боях за Украину и Белоруссию, Прибалтику и Заполярье, в ожесточенных воздушных сражениях на территории Польши, Венгрии, Чехословакии, Румынии, Югославии, Австрии и Германии советская авиация неустанно сохраняла в своих руках стратегическую инициативу, обеспечивала наступательные действия наших войск, наносила сокрушительные удары по войскам и технике противника. Грозной и могущественной силой выступила советская авиация в борьбе за Берлин. Успешные боевые действия советских летчиков и авиасанитных частей помогли нашей армии и флоту разгромить войска японских милитаристов.

За годы войны советские летчики совершили свыше трех миллионов боевых вылетов. Из 80 тысяч самолетов, построенных гитлеровской авиационной промышленностью за последние три года войны, 75 тысяч было уничтожено на советско-германском фронте. Навек вошли в историю нашей авиации, в историю освободительной борьбы советского народа бессмертные подвиги летчиков Николая Гастелло, Виктора Талалихина, Бориса Сафонова,

Ивана Полбина и других верных сынов Родины.

За проявленный героизм и боевые заслуги свыше 200 тысяч авиаторов были награждены правительственными наградами, 2.119 советским пилотам присвоено высокое звание Героя Советского Союза. 63 авиатора удостоены этого звания дважды, а двум прославленным летчикам — А. И. Покрышкину и И. Н. Кожедубу это высокое звание присвоено трижды. Около двух третей соединений и частей Военно-Воздушных Сил награждены орденами, получили почетные звания гвардейских.

После войны Советские Военно-Воздушные Силы получили более совершенную технику — современные скоростные реактивные самолеты, мощное вооружение. Наши самолеты оснащены новейшими средствами радиолокации, радиопеленгации, связи, автоматики и телемеханики. Все это дает возможность нашим авиаторам летать днем и ночью, в сложных метеорологических условиях.

Советские конструкторы успешно решили проблему овладения звуковыми и сверхзвуковыми скоростями. Конструкторы и самолетостроители гг. Туполев, Микоян, Ильюшин, Яковлев, Лавочкин, Мясищев, Климов, Лялька и многие другие успешно работают над созданием новых, еще более совершенных самолетов и авиационных двигателей.

Советские летчики в послевоенное время первыми освоили индивидуальную и групповую высший пилотаж на реактивных самолетах. Всей стране известны имена первоклассных летчиков — Шульженко, Бабаева, Фокина, Громова, Лапина и многих других, неоднократно демонстрировавших в послевоенные годы на воздушных парадах исключительно высокое летное мастерство.

За успехи в боевой и политической подготовке, за овладение новой авиационной техникой в послевоенные годы награждены орденами и медалями тысячи авиаторов, а летчик Александр Казаков удостоен высокого звания — Героя Советского Союза.

Больших достижений добились и работники Гражданского воздушного флота, обслуживающие социалистическую промышленность, сельское хозяйство, научные и культурные учреждения страны. Летчики и штурманы гражданской авиации помогают советским ученым успешно вести исследования Центрального Полярного бассейна.

Большое значение в деле дальнейшего укрепления Воздушного Флота СССР имеет Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту (ДОСААФ), которое проводит широкую пропаганду авиационных знаний среди трудящихся.

Ныне, когда авиация достигла невиданных скоростей и высоты полета, личный состав Военно-Воздушных Сил не может удовлетвориться достигнутыми успехами. Он и впредь будет постоянно совершенствовать свое мастерство, повышать боевую готовность и бдительность.

СВЕРДЛОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

ОРГАН ПАРТБЮРО, ПОСТРОЙКОМА И УПРАВЛЕНИЯ ТРЕСТА СВЕРДЛОВСКОПРОМСТРОЙ

№ 40 (1134)

Пенедельник, 20 июня 1955 года

Год изд. XIII

Цена 10 коп.

Ускорить сдачу пусковых объектов!

★
Бригадир штукатуров
Р. Фарукшин



Комсомольско-молодежная бригада, руководимая Р. Фарукшиным, является одной из лучших в строительном управлении по строительству жилья в Куйбышевском районе. В социалистическом соревновании с другими комсомольско-молодежными бригадами она неоднократно занимала первое место. Большая заслуга в этом Р. Фарукшина, который умело организует труд в бригаде, правильно расставляет людей.

Сейчас бригада ведет отделочные работы на объектах строительства пионерского лагеря. Показатели ее работы — 150 процентов.

На снимке: бригадир Р. Фарукшин.

А щебня все нет

Строительное управление в Орджоникидзевском районе, где начальником тов. Лабухин, ведет строительство фильтроваальной станции. В настоящее время в связи с отсутствием щебня №№ 2 и 3, а также транспорта работы здесь приостановлены.

Несмотря на указание управляющего трестом тов. Держана, щебень на бетонный завод стройуправления не доставляется.

Орджоникидзевский райком КПСС обязал начальника стройуправления ввести фильтроваальную станцию в эксплуатацию в намеченные сроки, да и коллектив строителей знает, что жители поселка Уралмаша испытывают большие перебои в снабжении водой. Но если будет такая доставка щебня (10—15 кубометров в день), то фильтроваальная станция в 1955 году в эксплуатацию может быть сдана.

Рабочий день в стройуправлении начинается телефонными звонками. Главный инженер тов. Шульц звонит тов. Лазареву, последний — тов. Костину, тов. Костин — тов. Федруку, а щебня все нет.

Нужно покончить с такой практикой, выделить машины, и щебень будет вывозиться силами рабочих строительного управления.

В. СКУРАТОВ.

★ Дом должен быть сдан по графику

Каждое утро, когда бригадир штукатуров Владимир Муштенко идет на работу, он останавливается около доски показателя и внимательно просматривает нормы выработки бригад за прошлые сутки. Вот и на этот раз он на мгновение остановился и прочитал: «Бригада В. Муштенко — 102 процента». Это значит оштукатурено 70 квадратных метров. А ведь бригада могла бы лучше работать! — подумал бригадир. Надо поговорить сегодня с ребятами, да и о запасе алебастра и цемента подумать, тогда работа пойдет быстрее.

И Владимир уверенно зашагал к своей бригаде...

В бригаде В. Муштенко трудятся молодые штукатуры, выпускники школы ФЗО. Несмотря на это, они успешно справляются со своими нормами выработки. Каждый член бригады оштукатуривает поверхности на 2 квадратных метра больше, чем предусмотрено по норме. Сейчас бригада работает на пусковом объекте дома № 3 в 16 квартале. Она взяла обязательство оштукатурить к 25 июня 1100 квадратных метров.

Сейчас на этом пусковом объекте работает четыре бригады штукатуров. Лучшая из них — бригада Е. Немкиной. Выполняя план прошлого месяца на 116 процентов, в июне штукатуры наращивают темпы в работе. Они обязались к 25 июня оштукатурить 1750 квадратных метров поверхности.

Но остальные работы на доме идут медленно. С 10 июня здесь должны быть начаты внутренние работы по установке сухой штукатурки, но она до сих пор не получена.

Плохо ДОК снабжает шпунтовой доской. Из-за этого бригады плотников тов. Белоуса простаивают.

Дом № 3 — пусковой. Он должен быть сдан в эксплуатацию 25 августа, и руководителям стройуправления гг. Корнилову и Митнику надо принять меры, чтобы обеспечить стройку всеми необходимыми материалами.

В. ГОЛОВАНОВ,
 мастер.

На строительстве завода товарного бетона

Приказы не выполняются

Подсобные предприятия и цехи, имеющиеся при тресте Свердловскпромстрой, имеют немаловажное значение в выполнении производственной программы. Скоро трест получит еще одно подсобное предприятие — это завод товарного бетона. Строительству его близится к концу. На заводе товарного бетона, в известковом цехе и складе для цемента осталось произвести только малярные работы, которые не требуют большой затраты времени. Более трудоемкая работа осталась по складу инертных. Для окончания его строительства нужно получить 40 кубометров бруса, 50 кубометров обрезной

доски и 250 кубических метров щебенки. О бесперебойном снабжении материалами управляющим трестом тов. Лерманом было вынесено два приказа, но они отделом производственных предприятий не выполняются. Материала до сих пор на строительной площадке нет.

Силами деревообделочного комбината для склада инертных изготовлялось 48 штук ферм, из них 44 было сделано непосредственно на рабочем месте у склада инертных, а 4 на ДОКе. Эти фермы также не доставлены.

И. СОПЛЕНКОВ,
 прораб.

Устарелыми методами

На строительстве склада инертных сейчас стоит горячая пора: укладываются фермы, идет бетонирование колонн, бункеров, опалубка, ведутся земляные работы.

Хорошо работает бригада плотников А. Яхина. Производя опалубку бункеров, она выполняет нормы выработки на 150—160 процентов. Таких результатов плотники добились благодаря слаженности и сплоченности в труде. Каждый из плотников хорошо готовит свое рабочее место и полностью использует все 48 минут рабочей смены.

Есть на строительстве еще одна бригада плотников — это бригада Р. Пятыхина. У ней показатели 130—140 процентов. Работа у плотников трудоемкая: они устанавливают фермы, и все это делается вручную, с помощью лебедки. Много физиче-

ской силы приходится затрачивать рабочим. Установка ферм ведется уже около месяца. А ведь можно всю эту работу было произвести за несколько дней, если применить механизмы: железнодорожный кран или кран «Январец», с удлиненной стрелой.

Приходится удивляться, что при современной механизации все земляные работы на строительстве цеха товарного бетона ведутся также вручную. В прошлом месяце, например, землекопы при прокладке теплоотраза вынули вручную 600 кубических метров земли.

Наше стройуправление (начальник тов. Ядрихинский) давало несколько запросов на экскаватор, но до сих пор ни одного экскаватора на собственном строительстве нет.

Г. МЕРЗЛЯКОВА.



На строительстве пионерского лагеря для детей строителей в районе Сысерть заканчиваются последние строительные работы.

Через несколько дней сюда приедут для веселого культурного отдыха на лоне живописной природы пионеры и школьники — дети свердловскпромстроевцев.

НА СНИМКЕ: первая палатка на территории пионерлагеря.

Организационно-массовая работа — основа хозяйственных успехов

Важнейшим средством повышения трудовой активности масс, мобилизации их на выполнение задач, поставленных Коммунистической партией, является массово-политическая работа.

За последние два месяца агитационная и культурно-массовая работа на деревообделочном комбинате несколько оживилась. Во всех цехах созданы агитбригады, во главе их стоят коммунисты.

Сейчас среди трудящихся регулярно проводятся читки газет, а коллективы столярного и заготовительного цехов изучают решения январского Пленума ЦК КПСС.

Улучшилось дело и с наглядной агитацией. Выпускаются стенная газета «Деревообделочник», заполняются аккуратно доски показателей, вывешены лозунги, плакаты, мобилизующие коллектив на выполнение июньского плана, на повышение производительности труда и снижение себестоимости выпускаемой продукции.

На ДОКе открыт красный уголок. В нем имеются передвижная библиотечка, шашки, шахматы, домино, спортивные плакаты. В обеденный перерыв красный уголок переполнен. Работу в нем возглавляет секретарь комсомольской организации тов. Сакович.

С наступлением лета оживилась и физкультурная работа. На территории ДОКа силами рабочих механического цеха и комсомольцев столярно-заготовительного цеха сделана волейбольная площадка. В часы отдыха на ней всегда много молодежи.

Активизировалась деятельность Добровольного общества содействия армии, авиации и флоту и Добровольного спортивного общества «Строитель». Ряды этих обществ значительно пополнились.

Но, наряду с этим, уровень агитационно-массовой работы на ДОКе еще не отвечает требованиям сегодняшнего дня. Об этом свидетельствует наличие серьезных недостатков, которые у нас до сих пор не изжиты.

На производственных совещаниях и партийных собраниях неоднократно высказывался ряд критических замечаний в адрес руководства ДОКа. Эти замечания сводились к тому, что начальник ДОКа тов. Фрыкин и главный инженер тов. Кудрявцев мало уделяют внимания налаживанию производства, отсиживаются в кабинетах. Главный инженер тов. Кудрявцев, например, все свое рабочее время уделяет составлению графика работ, да отвечает на

телефонные звонки. Не бывает часто на заводе и тов. Фрыкина.

Тем не менее гг. Фрыкин и Кудрявцев не реагируют на критические замечания коммунистов, попрежнему недостаточно интересуются производством и мало что делают для улучшения работы ДОКа. В цехах царит беспорядочность. Лесоматериал на ДОКе перерасходуется. За четыре месяца сумма убытков составила 500 тысяч рублей, а сумма перерасхода заработной платы — 33 тыс. рублей.

Администрация и начальники цехов не уделяют достаточного внимания укреплению трудовой дисциплины, сжились со всякого рода нарушениями. 30 мая на расширенном заседании заводского комитета мастер ОТК тов. Беженцев, выступая, красноречиво говорил, что нужно бороться с нарушителями трудовой дисциплины, а на другой день сам явился на работу пьяным и проспал всю смену. Мер к нему никаких не принято.

Отдельные работники используют обеденный перерыв больше положенного времени. Так, табельщица тов. Дятлова устраивает себе перерыв на два и более часа.

Рабочий день на отдельных участках полностью не загружен. На лесорамах вместо 8 часов рабочие работают только четыре часа, остальное время простирают в ожидании леса.

Не организован труд в цехе стройдеталей. Много времени тратится на подготовительную работу, так как материал приходится переносить рабочим на себе на расстояние 100—150 метров.

За складированием шломатериала никто не следит, он разбросан по всей территории, по нему ездят машины. Мелкая срезка от обрезного станка не складывается, а обрасывается в кучи, которые не убираются месяцами. Вся территория ДОКа, а также рабочие места в цехах засыпаны стружкой, которая также не убирается.

Кладовщики гг. Алексеев и Зарубашвили отпуск материала производят бесконтрольно, не выходя из кабинета.

Первейшая обязанность коммунистов и комсомольцев деревообделочного комбината состоит в том, чтобы на основе поднятия всей организационной и политической работы решительно искоренить эти недостатки, воспитать у коллектива сознательное отношение к труду, к порученному делу.

И. АВЕРКОВ,
секретарь партбюро ДОКа.

По выступлениям нашей газеты

„Зарвавшийся администратор“

Под таким заголовком была помещена заметка в номере нашей газеты за 19 мая. В ней сообщалось, что главный бухгалтер транспортной конторы тов. Шистопапов грубо относится к рабочим.

Председатель завкома транспортной конторы тов. Пустовой сообщил, что заметка обсуждалась на заседании завкома. Факты, приведенные в статье, подтверди-

лись. За допущенные грубости тов. Шистопапов строго предупрежден.

Кроме того, на заседании завкома было установлено, что отдельные сотрудники бухгалтерии также допускают грубости по отношению к рабочим.

Завком постановил заслушать на своем заседании вопрос о работе бухгалтерии с участием всех ее сотрудников.

„Работы непочатый край“

В этой заметке (№ 36 нашей газеты) отмечалось, что на 44-квартирном доме по улице Якова Свердлова не предоставлен фронт работы для маляров.

Начальник стройуправления по строительству жилья в Куйбышевском районе тов. Артемчик сообщил, что изложенные факты в заметке соответствуют действительности. Для

обеспечения нормального фронта работ малярам на 44-квартирный дом переведена в полном составе бригада штукатуров тов. Долгорукова. Составлен совмещенный график окончания всех сантехнических работ. Кроме того, половина членов бригады тов. Липового переведена на другой объект — детский сад турбомоторного завода.

Об условиях приема в заочный Всесоюзный инженерно-строительный институт

Всесоюзный заочный инженерно-строительный институт является высшим техническим учебным заведением, которое готовит без отрыва от производства инженеров широкого профиля для строительной промышленности.

Институт имеет следующие факультеты:

1. **Строительный факультет** со специальностью «Промышленное и гражданское строительство».

2. **Факультет строительства дорог и санитарно-технических сооружений** со специальностями: «Автомобильные дороги», «Водоснабжение и канализация», «Теплогоснабжение и вентиляция».

3. **Факультет городского строительства и хозяйства** со специальностью «Городское строительство и хозяйство».

4. **Механический факультет** со специальностью: «Машины и аппараты химических (силикатных) производств».

5. **Технологический факультет** со специальностями: «Технология силикатов», «Производство строительных деталей и изделий».

6. **Инженерно-экономический факультет** со специальностями:

«Экономика и организация химической (силикатной) промышленности», «Экономика и организация городского хозяйства», «Экономика и организация строительства».

Срок обучения в институте — 5 лет 10 месяцев (включая выполнение дипломного проекта).

Для оказания помощи студентам-заочникам в учебной работе в институте и в учебно-консультационных пунктах проводятся лекции и консультации.

Студенты-заочники, выполняющие учебный график, получают по месту работы 30-дневный отпуск для прохождения экзаменационно-лабораторной сессии с сохранением зарплат.

Студенты-заочники по месту работы получают четырехмесячный отпуск (без сохранения зарплат) для выполнения и защиты дипломного проекта. В период этих четырех месяцев они получают стипендию от института.

Студенты-заочники проводят свои учебные занятия под руководством профессорско-преподавательского персонала института, снабжаются учебно-методической документацией: программами, графиками учебной работы, письменными консультациями, методическими указаниями и учебными пособиями.

ПРАВИЛА ПРИЕМА в заочные высшие учебные заведения

К вступительным экзаменам при поступлении на I курс допускаются граждане без ограничения возраста, имеющие законченное среднее образование и представившие все необходимые документы.

Поступающие на любую из специальностей института подвергаются вступительным экзаменам в объеме полной средней школы — по русскому языку и литературе (только письменно), по математике, физике, химии (только устно).

1. Лица, награжденные за окончание средней школы золотыми

или серебряными медалями, характер производственной работы которых соответствует профилю института, а также лица, окончившие среднее специальное заведение с дипломом с отличием и поступающие по специальности, принимаются без вступительных экзаменов.

Из числа выдержавших по всем предметам вступительные экзамены, т. е. получившие оценку не ниже «удовлетворительно», преимущественным правом на зачисление пользуются граждане, имеющие наиболее высокие оценки по конкурсным экзаменам, с учетом работы по специальности и производственного стажа.

При успешной сдаче вступительных экзаменов принимаются вне конкурса:

а) участники Великой Отечественной войны;

б) окончившие с отличием технические училища и поступающие после этого по своей специальности.

Из числа выдержавших вступительные экзамены преимущественным правом поступления пользуются граждане, демобилизованные из Советской Армии и Военно-Морского Флота в течение двух лет, считая год мобилизации, и лица, окончившие вечерние школы рабочей и сельской молодежи.

В 1955—56 учебном году в ВЗИСИ будет производиться ускоренная подготовка студентов со сроком обучения 4 года. Согласно приказу Министерства высшего образования СССР за № 1012 от 24 сентября 1954 г., на ускоренную подготовку с 4-летним сроком обучения в вечерних и заочных строительных институтах и их отделениях могут быть зачислены лица, имеющие производственный стаж работы по строительству не менее 3-х лет и окончившие строительные техникумы или строительное отделение другого техникума, или имеющие неоконченное высшее техническое образование.

II. При наличии вакантных мест после приема лиц, указанных в пункте I, могут быть зачислены граждане, характер производственной работы которых не соответствует избираемой ими в высшем учебном заведении специальности, с условием их согласия на переход на соответствующую работу в течение первых трех лет обучения.

Программы вступительных экзаменов высылаются по запросу абитуриентов.

Заявления принимаются с 1 мая по 31 июля.

Вступительные экзамены можно сдавать с 1 июля по 20 августа в институте и в учебно-консультационных пунктах (УКП ВЗИСИ).

Кроме того, вступительные экзамены можно сдавать в высших учебных заведениях по месту жительства поступающих по специальным направлениям, высылаемым из института в период июня—июля месяцев с. г. в адрес абитуриента.

Сдавать вступительные экзамены при учебных институтах и техникумах не разрешается.

В помощь поступающим в институте и во всех учебно-консультационных пунктах проводятся консультации по всем предметам вступительных экзаменов.

Институт предупреждает абитуриентов о том, что прием заявлений прекращается 31 июля с. г., экзаменационный лист, подтверждающий сдачу вступительных экзаменов, должен поступить на рассмотрение приемной комиссии института не позднее 22 августа с. г., документы, поступившие после указанных сроков, не рассматриваются приемной комиссией института.

В заявлении должны быть указаны факультет и специальность, избранные поступающим.

К бланку заявления прилагаются:

1. Автобиография (пишется от руки на оборотной стороне бланка заявления).

2. Документ о среднем образовании (обязательно в подлиннике).

3. Три фотокарточки размером 3×4 см (снимок без головного убора, с указанием на обороте фамилии).

4. Подробная справка с места работы, в которой должны быть указаны стаж работы, занимаемая должность, специальность. Справка должна быть подписана руководителем предприятия (учреждения) и начальником отдела кадров.

5. Справка с места жительства.

6. К заявлению должна быть приложена медицинская справка для поступающих в высшие учебные заведения или техникум (форма № 286), заполненная участковым врачом районной поликлиники (больницы).

7. Заявление на имя декана факультета о том, какой иностранный язык (немецкий, английский или французский) абитуриент намерен изучать в институте.

Бланк заявления заполняется четко, разборчивым почерком.

Некомплектные документы и нотариальные копии документов о среднем образовании приемной комиссией не рассматриваются.

Документы должны быть высланы ценным письмом.

На старшие курсы без сдачи вступительных экзаменов принимаются только лица, у которых перерыв в учебе не превышает трех лет. Лица, поступающие на старшие курсы, кроме вышеуказанных документов, представляют справку о сдачных ранее в ВУЗе дисциплинах с указанием оценок, объема дисциплины в часах и в сданных курсовых проектах.

Преимущественным правом при поступлении в институт пользуются лица, работающие по специальности, соответствующей профилю института.

Плата за обучение — 200 рублей в год.

Освобождение от платы за обучение производится на общих основаниях, по представлении соответствующих документов.

Участники Великой Отечественной войны, демобилизованные из Советской Армии и Военно-Морского Флота, прикладывают к заявлению дополнительно справку от райвоенкомата.

ДИРЕКЦИЯ ИНСТИТУТА.

Соревнование по легкой атлетике и волейболу

Согласно комплексу спортивных мероприятий всесоюзной летней спартакиады проводится лично-командное первенство по легкой атлетике. Соревнование на лично-командное первенство ставит своей задачей повышение качества учебно-спортивной работы в подразделениях треста и улучшение спортивных достижений членов ДСО; выявление сильнейших спортсменов для комплектования сборной команды треста и участия в спартакиаде города.

Лично-командное первенство по легкой атлетике проводится

26 июня на стадионе турбомоторного завода. В этот же день проводятся и соревнования на первенство треста по волейболу.

К соревнованиям на первенство треста по легкой атлетике допускаются все рабочие и служащие, участвующие в сборной команде стройуправлений и предприятий.

В программе соревнований: бег, прыжки в длину и высоту, толкание ядра, метание диска и гранаты, эстафета для мужчин и женщин.

Команде, занявшей первое место в соревнованиях, вручают-

ся переходящий кубок и грамота совета ДСО «Строитель». Команда, занявшая второе место, получает грамоту совета ДСО «Строитель». Участники, занявшие первое, второе и третье места и показавшие норму 3-го Всесоюзного разряда, награждаются ценными призами и грамотами.

В. МАЛЬЦЕВ,
инструктор физкультуры.

Редактор **Ф. НЕЗНАЙКО.**